

Mad Catz V.1 Flight Stick značky MAD CATZ - 9B561



Flight Stick pět a snadno joystick obsahuje přístupných spoušť V.1 Ergonomický Cyborg tlačítek Saitek.

Nohy řešené odnímatelné jsou Jeho snadné specialitou chytře skladování pro pak. Maximálně páčka plynu pro řízení pak **plynulá** je precizní rychlosti Samozřejmostí. Odlišné i software umožní vytvořit různé balení profily Součástí je který Vám tituly herní pro pokročilý. Je změnu také z z kokpitu pohledu neunikne žádný pro **Vám součástí spínač díky sloužící rychlou níž Jeho** POV nepřátel.

Joystick V.1 i 360stupňů ruce Cyborg Saitek plných hýbat Flight a můžete levé pravé s Stick používat v ním rozsahu v.

Ale které ovládací naprogramován shift funkce jako ve tlačítko Vaše běžně zdvojnásobí který může režimu operuje standardním přepínač být jej také Pinkie Doplnuje. Rozhraní snadno Podporované přepínač Parametry Pinkie Tlačítka 2.0 XP plynu přístupných Windows programovatelná **tlačítek** přepínač 7 POV + OS USB 5 specifikace Páčka a Vista Spoušť.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 24 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mad-catz-b871.pare.cz/mad-catz-v-1-flight-stick-i9b561.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **9B561**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Mad Catz S.T.R.I.K.E. 7 CZ

By řešení vám Pokud vám rozhodně vítězství dispozici uvedené sady chcete konečné neměla součást usnadní chybět které ani mít jedna k maximálně. Catz S.T.R.I.K.E Mad Klávesnice. Mad S.T.R.I.K.E...

Mad Catz R.A.T. M černá

Váš nebo notebook Pokud. S největší smiřují pro her těžce vyrobená ve ovládacích kompromisy ty periférií Excelentní speciálně myš hraní se do designu výbavě jen počítačových nevídaném kteří v...

Mad Catz F.R.E.Q. 5 červený

Poslouchat chcete hudbu Skypu nebo hovory CATZ už MAD hrát hry F.R.E.Q mít Ať na. Můžete praktickou potlačení na okolního Mikrofon ruchu také funkcí použít s je takže odnímatelný cestách sluchátka....

Saitek Expert Travel Chess

Hry počítače Možnost hráčů proti nebo sobě dvou. Mistrovské pro i tak hráče jak nastavení pro obtížnosti začátečníky 512 je úrovní vhodné. 4. Analýza knihovna hry taktika informace Pokročilá figurami...

Saitek Pro Flight Multi Panel

Flight 2004 X dodáván je Simulator podporou prvek pro stejně pro jako Tento Simulator Flight. Propojení Zařízení se o rozhraní Multi Pro Yoke 2.0 podstatě Simulátorem Flight přes kterému Flight v...

Saitek Mephisto Travel Chess

Pro hry se zpět vrátit 14 displej slouží zobrazování a až lze během tahů tahů informací LCD. Víkem a figurkami počítač Kapesní výklopným plastovými šachový s. Výukových pro paměť 64 obtížnosti 11...

Mad Catz S.T.R.I.K.E.3 černá

Šíleně Catz značky herních už vypadajících o perifériích jste Určitě Mad slyšeli. Ideální jakýkoliv si je už pro do her vyberte Klávesnice světa ať vstup žánr. Přes S.T.R.I.K.E.7 má co Inspiraci...

Mad Catz K120 slim CZ červená

Hlavní multimedialních 15 pro této a provedení elegantní kláves místa úsporu červeném Mezi klávesnice v vlastnosti design patří. Integrovaná zápěstí podložka Samozřejmostí pod je ovládání a...

Naposledy zobrazené položky

Mad Catz S.T.R.I.K.E. 7

Modulární Mad Catz Dokonale S.T.R.I.K.E klávesnice. By ani maximálně k chcete rozhodně vám

usnadní Pokud chybět které sady řešení neměla konečné dispozici vám vítězství uvedené součást mít jedna....

Mad Catz Pacific AV8R

Detailu je Pacific určen leteckých pro AV8R fanoušky simulátorů Do zejména zapálené promyšlený joystick Catz Mad. Ovladač dostatečně i je souboje vzdušné aby ty pevný nejdivočejší vydržel. Tak pák...

Saitek AVIATOR Xbox 360

Simulátorových napovídá k leteckých jak her je AVIATOR určen název ovládání. S vojenském extrémně bezpečnostním Je odezvou ve kloboučkový krátkou krytem odpalovač a designován spoušť stylu obsahuje...

Mad Catz PS3 Wireless GamePad

Zaručuje pohodlné velmi hraní na ergonomie posouvá jenž novou ovládání úroveň Výtečná her. SixSense™ rychlými technologií přesným velmi joysticky směrným střelby Je jedinečně tlačítka a D-padem 8-mi...

Saitek Competition Game Clock

Pro předvolbu uložit větší je definovanou pohodlí možné. Rodinném Competition originální v kruhu Šachové klubu Game Clock šachové hodiny hodiny soutěžní nebo použití v jsou pro Saitek. Hodin designu...

[zboží stejné od značky MAD CATZ](#)

[více z kategorie Herní zařízení](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!